

令和5年1月16日

お客様各位

ウリ信用組合

ウリ/C.n e t（シー・ネット）冬号No.79の一部訂正について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご配慮を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度の「ウリ/C.n e t（シー・ネット）冬号No.79」において記載内容に一部誤りがございました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【修正箇所】

業績推移1ページ目 預金積金残高 2022年3月実績

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|--------|-------|-------|
| 預金積金残高 | 941億円 | 914億円 |

以上